



Библиотечная газета

Обратите внимание:

№ 9



- 2020 год—год Памяти и славы в России



- 4 ноября—День народного единства.
- 10 ноября—Всемирный день молодежи.
- 19 ноября—Международный день отказа от курения.
- 20 ноября—Всероссийский день правовой помощи детям.
- 26 ноября—Всемирный день информации.
- 29 ноября—День матери России.

Составители:

Петрова А.В., директор
Медведева А. А. зав. ПЦПДСЗИ
Тираж: 20 экз.
Т.: 2-51-34
E-mail: ya1_bibl2013@cbx.ru



1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. Дата создана с целью, чтобы дети вспомнили о своих родителях и родственниках, проявили вежливость и участие к соседям и просто в очередной раз протянули руку помощи тем, кто часто стесняется ее попросить. Это добрый и светлый праздник, когда мы окружаем особым вниманием всех представителей старшего поколения.

В день пожилых людей библиотекари МБУК «ЦБС Яльчикского района» организовали поздравление пенсионеров-коллег на дому. Уделяя внимание старшему поколению, мы подаём пример уважения для юных жителей села. Известно, что каждый человек нуждается во внимании, а в преклонном возрасте особенно. Библиотекари поздравили Салабайкину Альбину Ксенофонтовну с праздником, пожелали ей здоровья, долгих и счастливых лет жизни и вечно молодой души, а школьница Айметова Ксения прочитала стихотворение, вручили осенний букет цветов и сладкий подарок. Альбина Ксенофонтовна пожелала библиотекарям здоровья, радости и всех благ.

В детском отделе МБУК «ЦБС Яльчикского района» прошла экскурсия «Первый класс — в библиотеке первый раз» для обучающихся 1 «А» класса МБОУ ЯСОШ.

Библиотекари рассказали ребятам, что библиотека — это дом книги. «Библио» по-гречески — книга, а «тека» — хранилище. Здесь живут и дружат между собой книги, ваши верные друзья. В библиотеке очень много книг, журналов. И все это называется книжным фондом. А для того, чтобы мы могли



быстро найти нужную книгу, каждая книга стоит на своем месте. Другими словами можно сказать, что каждая книга имеет свой дом, свою квартиру. Библиотека состоит из следующих отделов: абонемента, читального зала. Абонемент — это французское слово, которое означает правило пользоваться чем-нибудь на неопределенное время. Библиотека — это место, где выдают книги на дом. Несколько дней книга является твоей. Ты можешь рассматривать картинки, читать, перечитывать, выписывать что-то в тетрадь. Но в назначенный библиотекарем срок книгу надо вернуть в библиотеку — ведь она нужна другим ребятам. А если не успел



В рамках акции «Молодежь за здоровый образ жизни» и занятия школы здорового образа жизни «Здоровое поколение» библиотекари центральной библиотеки МБУК «ЦБС Яльчикского района» в парке культуры и отдыха провели с подростками час здоровья «Мы говорим здоровью - ДА!».

Подростки узнали об основных правилах здоровой жизни, о том, как важно заботиться о своем здоровье. Встреча вместила в себя множество полезной и интересной информации. Например, о том, что здоровье каждого человека во многом зависит от него самого,

его образа жизни и питания, а также о том, что только самые упорные, сильные и здоровые достигают больших результатов.

Школьники назвали полезные привычки, которые сохраняют здоровье, а также привычки, которые вредят здоровью человека. Примечательно, что среди вредных привычек были названы не только курение, злоупотребление алкоголем и наркомания, но и продолжительная работа за компьютером, просмотр телевизионных шоу и программ, долгое общение по мобильному телефону, некачественная еда.

Во время беседы развернута книжная выставка «Я и мое здоровье». В представленных изданиях в популярной форме ведется разговор о разных сторонах здоровья, о мерах предупреждения заболеваний, о вредных привычках и способах их преодоления, о формировании здорового образа жизни.

Указом Главы Чувашской Республики Олега Николаева 2021 год объявлен Годом трудового подвига строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей.

28 октября дан старт марафону, посвященному трудовому подвигу чувашского народа в строительстве Сурского и Казанского оборонительных рубежей.

В промозглый осенний октябрьский день 1941 года, когда враг уже был под Москвой, в Чувашии и в нескольких поволжских республиках и областях развернулось масштабное строительство линии обороны для задержания гитлеровских войск на подступах к Казани, Куйбышеву и Ульяновску. По территории Чувашии линия обороны прошла вдоль Суры от села Засурское Ядринского района через села Пандиково Красночетайского и Сурский Майдан Алатырского районов и до границы республики с Ульяновской областью под Алатырем и получило название Сурский оборонительный рубеж. На рытье окопов и траншей, строительстве землянок, сооружение огневых артиллерийских точек, ДОТов и ДЗОТов на территории республики поднялись более ста тысяч жителей Чувашии, работавших в тяжелейших, порой нечеловеческих условиях.

Отдавая дань уважения и памяти трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей, библиотекари МБУК «ЦБС Яльчикского района» охотно приняли участие в республиканской акции памяти "Строителям безмолвных рубежей...".

Библиотекари воспроизвели частичку того страшного героического дня чувашского народа, принявших участие в строительстве линии обороны. Их труд не был напрасным.

С чувством глубокой признательности благодарим ветеранов Великой Отечественной войны за совершенный трудовой подвиг, желаем здоровья, счастья, благополучия и долгих лет жизни!

